

省级红色预警发布,元旦期间污染最重 今晚8点起,济南德州聊城限行

本报济南12月29日讯(记者 朱洪蕾)根据省级环保气象部门联合会商,自12月30日起,济南市、德州市、聊城市将连续4天达到重度及以上污染,且出现2天以上的严重污染(AQI>300),首要污染物为PM2.5。预计影响最严重阶段为1月1日至3日。

根据相关指令,对济南市、德州市、聊城市发布重污染天气红色预警,并要求上述三市自12月30日20时启动I级响应。三市随后出台了相关应急响应(以下为部分措施)。

济南:公交延长运行时间

停止所有大型户外活动;中小学、幼儿园视情况采取临时停课等防护措施;绕城高速公路以内机动车实施单双号限行(公交、出租等民生保障车辆和正在执行紧急公务的军车、警车、消防车、救护车、工程及电力抢险等车辆除外),增加公交车运力,延长公交车营运时间;停止所有建筑、道路、拆迁工地的施工作业(应急、抢险、救灾工程除外)。

德州:大气污染企业停产

除保障群众基本生活和确保安全生产之外,涉及大气污染物排放的企业停止生产;城市建成区禁止燃放烟花爆竹;城市建成区和城乡接合部机动车实施单双号限行;中小学、幼儿园临时停课等。

聊城:部分达标锅炉也要停产

燃煤电厂已完成废气超低排放的,除保障群众基本生活和确保生产安全之外的锅炉也要停止生产;城市建成区机动车实施单双号限行;中小学、幼儿园正常上课,但要停止组织户外活动;当预测AQI日均值超过300时,落实停课措施。

限行遇假期 出入城咋办 细则会及时公布

▶29日,很多行人戴上口罩出行。
本报记者 周青先 摄

本报记者 张泰来

单双号限行到底怎么限

济南应急措施只是提到要单双号限行,并没有明确如何限行。根据前三次限行,均是根据车牌号的最后一位来划分车辆的单双号(单号为1、3、5、7、9,双号为2、4、6、8、0)。在单双号限行期间,单号日期只允许单号车通行,双号日期只允许双号车通行。这次大概也会采取这种措施。

违反限行会被罚吗

记者梳理发现,济南市前两次实



施单双号限行,对于违反规定上路的车辆都是以劝导为主。在全国其他城市,也多数以劝导为主。

但这并不是说没有处罚的先例。不久前,聊城实施了限行,有1650位车主被罚。2014年11月APEC期间,济南第三次实施单双号限行,也同样动了真格,即使悬挂临时车牌,违反限行规定也挨罚,一概给予罚款200元的处罚。这次是否会处罚呢?

外地车也会被限吗

广大车主关心的另一个问题是限行针对的范围。此次限行时间恰逢元旦假期,外地车来济也要限行吗?

对此,记者梳理济南前三次限行

发现,三次单双号限行均把外地车也计算在内。在全国范围内,也没有实施单双号限行只限本地车的先例。这次还有待具体政策的发布。

恰逢元旦,有车会连限两天

此次限行的时间点跟元旦假期重合,如果单日单号行驶,那么三天假期里有两天双号车是不能上路的。不少车主表示早已做好了出行计划,单双号限行打乱了计划。对此,能否有个折中的办法?

29日晚9点30分,记者从济南交警支队获悉,公安交通管理的具体细则,目前还没有最终确定,有消息会及时通报。

据了解,这是济南首次发布重污染天气红色预警,但是机动车限行并非第一次。2009年,为保障空气质量,全运会期间实施单双号限行。2013年年初,在持续了十多天的空气重度污染后,在1月16日至17日14时,开展了近两天的单双号限行政策。为保障APEC期间空气质量,从2014年11月6日起,自11月7日0时至11月12日24时,济南市实施单双号限行。
本报记者 张泰来

源自北纬39度,世界著名的鄂尔多斯山羊绒原产地,珍稀如金,高贵天成,触摸它,就像婴儿肌肤般柔滑;穿上它,犹如沐浴阳光般温暖!贴身随形,自由舒展!你,想拥有吗?

庆元旦 出口羊绒裤 1折大展销

仅限3天 超值特惠 限额赠送 花990元得价值8106元正品羊绒裤 抢购电话:400-022-9122

喜讯:由于国外厂商单方面毁约,内蒙古鄂尔多斯市优品羊绒生物科技有限公司出口的羊绒裤被迫"出口转内销"。值此元旦来临之际,1万条出口羊绒裤国内首发,限时秒杀!专柜价1158元,减掉省级代理费、商场扣点费、出口关税等所有中间环节和杂费,现在只需成本价198元。前100名打进电话买3条送1条,买5条送2条。臻品羊绒,出口品质,售完立即恢复原价,机会十分难得,抢购仅限3天,请立即拨打电话抢购。



出口羊绒裤堆满了七八个大仓库

▲在上千平方米的仓库,董总指着堆到屋顶的羊绒裤,忧心忡忡地告诉笔者:几大仓库按订单加工的货,往年早就发走了,今年由于国外厂商单方面违约,一大半全堆库房里了,压力非常大。在全球经济不景气的形势下,出口企业开拓内地市场是很多企业必走的一步路。对于羊绒裤的质量,董总介绍,出口的东西,对品质的要求本来就高,我们可以保证每一条羊绒裤的质量!

上千元的羊绒裤,为什么仅需198元?

鄂尔多斯,独特的气候和环境,使它成为世界著名的山羊绒原产地,交易中以克论价,被誉为"纤维钻石"、"软黄金"。

鄂尔多斯优品羊绒是一家以外贸出口为主的企业,其产品远销俄罗斯、欧美等地。据总经理董燕介绍:受全球经济下行的影响,国外厂商倒闭,无法如期履行订单,致使上百万条出口羊绒裤积压。本次在元旦期间举行清仓活动,一方面是清理库存,

回笼资金;一方面还是为了以高品质打口碑,迅速占领国内市场。

那为什么动辄上千元的羊绒裤价格能这么低呢?198元真的是成本价吗?

行内人士介绍,像鄂尔多斯这种满足出口质量要求的优品羊绒裤,成本价高,因为包含了国外厂商的违约金,所以才能核算到198元的价格。这样的机会的确相当难得!

超温暖 中空结构自动储热	超舒适 如婴儿肌肤般细腻柔滑	超高档 雍容华贵,时尚高档
超轻便 重量不足毛裤的三分之一	超弹力 贴身随行 自由舒展	超结实 一条能穿3、5年

优品羊绒裤 恒温保暖 高档体验

- 超温暖:**天然保暖纤维,中空结构,能自动储存热能;
- 超轻便:**重量不足普通绒裤的三分之一,轻柔暖和;
- 超弹力:**各种体型都能穿,瘦人不紧绷;
- 超舒适:**与皮肤亲密接触,如婴儿肌肤般细腻柔滑;
- 超贴身:**下蹲不漏腰,裤口不上抽,贴身随形,自由舒展;
- 超透气:**自动吸湿保干,不憋不闷,让皮肤轻松呼吸;
- 超结实:**德国纺织工艺,添加耐磨材料,一条能穿3、5年;
- 超高档:**典雅华贵,在家穿干净利落,在外穿时尚高档;

多项细节关爱 老人穿 超舒适 超温暖 超高档

精工织造 电脑无缝锁边,采用双车工艺,颠覆传统锁边技术,针脚精密不松散,精致牢靠不变形,贴身穿柔软舒适。	贴身随形 针对老人肚子大、臀部大的情况,对裆部、腰部进行了提升设计,可保证消费者穿上都特别合体贴身。	弹力裤脚 针对老年人对裤脚进行了特殊处理,避免了老年人穿不上去和勒脚腕的问题。穿上后松紧适度,不漏风。	裆部防磨 针对羊绒裤裆部容易破损情况专门添加了防磨面料,更加结实耐穿,一条能穿三、五年。
--	--	---	--

臻品羊绒 出口品质 清仓仅限3天

专柜价1158元 **今天只需198元**

◆减掉省级代理费!
◆减掉商场扣点费!
◆减掉出口关税!
◆减掉所有中间环节!
◆减掉所有一切杂费!

为满足元旦送礼需求 前100名限量赠送
买3条送1条 买5条送2条

送长辈 送亲朋 温暖到心 高档有面子
抢购电话:400-022-9122